

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в производстве, хранении и сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летней жительницы города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного, ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей). По версии следствия, обвиняемая занималась сбытом спиртосодержащей жидкости у себя в доме. Сотрудниками полиции в рамках оперативно-розыскного мероприятия была проведена контрольная закупка данного продукта. Согласно заключению судебной химической экспертизы спиртосодержащая жидкость не отвечала требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей, в ней содержались примеси ацетона и других вредных веществ. Установлено, что женщина ранее уже привлекалась к административной ответственности за сбыт данной продукции. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837458>